

Первую свою фирму я открыл в 25 лет. Начал подбирать персонал. С особой ответственностью отнесся к выбору секретарши. Какие я только конкурсы не придумывал претенденткам на должность. Заставлял и ножки до трусов показывать и попкой вертеть и декольте демонстрировать. Многие сразу посылали, но многие делали все, что я ни скажу. Наконец мой выбор пал на одну из них. Началось все как обычно: резюме, встаньте, пройдитесь, повернитесь. Так как к тому времени через мои руки прошло много претенденток, я уже обнаглел до предела и не подбирал выражений. Ее звали Леночкой, Ленчиком, Ленусей. Во внешности ничего особенного. Брюнетка, рост, фигура – все более-менее по стандарту. Меня же интересовало другое: на что она способна, насколько раскрепощена, какой у нее предел стыда, вернее, бесстыдства. Я попросил показать Ленуську нижнее белье, дескать, чтобы оценить ее вкус в белье: цвете, фасоне и чистоте. Я люблю чистоплотных девочек, чтобы разовые прокладки были, чтобы трусы без пятен от писяшек и какашек. Ну, вы понимаете о чем я? Леночка без задней мысли задрала короткую юбчонку и замерла ожидая дальнейших моих распоряжений. Я попросил ее подойти поближе, чтобы присмотреться к трусам и понюхать запах идущий от ее промежности. Там все было как в аптеке. Стерильно чисто. Ситуация начала подзадоривать меня к дальнейшим действиям. Я уронил ручку себе под стол и попросил Ленчика полезть ее достать. Леночка для виду поламалась, но не более того, чтобы я успел ее послать, сказав ”следующая”. Как миленькая полезла ко мне под стол и начала искать там ручку. Я при этом увидел под задравшейся юбочкой ее промежность и шикарную попку. Эта живописная картина начала заводить меня. Член напрягся. Леночка все рыскала, делая вид, что ищет, а на самом деле вертела задом. “Вот, чертовка попалась!”, - подумал я. А сам при этом, включившись в игру, уже расстегивал ширинку. Услышав знакомый звук, она обернулась и уперлась лицом в торчащий член. “Ой, мамочки!”, - только успела сказать она. Больше я не дал сказать и за затылок притянул в члену, заставив проглотить его целиком. Почувствовав себя в ее горячем влажном ротике, я уже плохо контролировал себя и за затылок стал насаживать ее на член туда-сюда. Моя притворщица оказалась сведущей в этом вопросе и сосала мой хуй, как опытная блядь. “ Ни хуя себе!”, - подумал я себе, не прекращая кормить, ее моим членом. В кабинете раздавались чавкающие звуки ее руки лежали у меня на коленках, как у прилежней ученицы за партой в школе. ”Ух, Ленуська, ох, Ленуська“, - постанывал я от удовольствия. Мои яйца сжались в мешочек, и вместо члена я вставил ей в рот яйца. То, что она может в любой момент их откусить, добавляло пикантных ощущений. Но никто там и не собирался кусать мои яйца. Ленка была полностью поглощена процессом. Я плюнул ей на лицо и начал членом и яйцами елозить ей по лицу. Косметика вся поплыла, Леночка крепко зажмурилась, но не проронила ни звука при этом. Я заметил, что мне приломило поссать, но не бросать же начатое дело. Я начал ссать ей на лицо. Видя, что моча разливается по полу (не люблю беспорядок), я приказал открыть ей рот. Она начала отрицательно мотать головой. Тогда я просунул ей пальцы в рот, открыл его. Направил ей струю в рот, когда рот заполнился, я приказал ей, чтобы она глотала. Она безропотно начала пить мою мочу. Тут я заметил, что ее левая рука наяривает под столом в трусах. ”Ах, ты ж сучка. Так ты получаешь удовольствие не меньше моего”. Когда я выссался, член немного подупал, ведь со стоячим членом я просто не смог бы помочиться. Я

вздрыгнул член несколько раз и приказал Ленчику: "А ну, давай мне сюда свою жопу". Я поднял ее за затылок с пола и повалил на рабочий стол ко мне задом. Другой рукой сдернул ее трусы, уселся в кресло и стал любоваться ее промежностью, подрачивая член. Потом обмакнул два пальца в ее сочащуюся пизду. Затем один палец засунул в жопу, другой - в пизду и начал ебать ее в две щели пальцами. Другая моя рука на члене при этом не останавливалась. Леночка от удовольствия начала вертеть жопой как змея. Чтобы утихомирить ее движения ее несколько раз со всей силы шлепнул по заднице, оставив на ягодицах свою пятерню. Леночка только издала какой-то грудной звук: "Ы-ы-ы-ы". При этом она руками развела жопу и попросила: "Трахни меня в две дырки. Они уже кипят от желания". Я как экзекутор медленно встал с кресла. Пошлепал по заднице: "Хорошая кобылка. Сейчас тебя выебет твой жеребчик". Я направил свой член сначала ей в задницу. Сходу засадил по самые яйца. Леночка только: "Ой, блядь! Ы-ы-ы!". Я стал поочередно трахать ее членом то в жопу, то в пизду. Дошло до того, что я вынимал член и Леночка сама выбирала какой дырочкой на него насесть. А так обе ее дырочки были горячие и упругие, я, закатив глаза, уже сам не понимал куда я ее ебу в данный момент или в жопу, или в пизденку. Закончилось все тем, что Леночка, когда мой член оказался в ее пизденке очередной раз начала кончать, конвульсивно работая влагалищем. От такого массажа мой член тоже начал кончать. Чтобы разнообразить удовольствие я пускал одну струю спермы ей в пизду, другую - в попку. Когда все закончилось Леночка пукнула и из попки показалась сперма. Я снял ее трусы, вытер ими сначала ее лицо потом ее промежность. Завернул трусики в лист бумаги, вручил ей со словами: "Ты принята на работу. Завтра в этих же трусах ко мне в кабинет. Чтобы они были как новые: постиранные и наглаженные".